

整容者良莠不齐 经营者超出范围

割个双眼皮也得频“返修”

本报12月20日讯(记者 马媛媛)市民刘女士在一家美容店做完双眼皮手术后,正在医院整形科接受“返修”治疗。20日,记者采访了解到,潍坊街头的美容店并不具备整容资质,超范围经营的现象非常严重。

20日,家住月河路附近的刘女士向本报反映自己的苦恼。今年9月份,刘女士在永安路一家美容店店主的推荐下,做了双眼皮手术。术后几天后,刘女士的双眼除了紧绷感,还觉得两只眼睛不对称。在向店主说明情况后,店主称,不对称属于正常的

术后反应,几周后就可以恢复正常。

然而,事情的进展并不像店主描述的那么顺利。经过了一个月的恢复期,刘女士找到该点理论时,该美容店早已人去楼空。无奈之下,刘女士才到整形医院进行了“返修”手术。

潍坊市人民医院美容整形科的王主任告诉记者,像刘女士这样进行“返修”手术的市民不在少数。他们大多受街边美容店的毒害,在经历了一次整容手术的失败后,到医院进行修复手术。“现在接受的最多的修复手术就是割双眼皮和注射式隆鼻”,王主任说,整容修复手术要

比一般的整形手术还要复杂,患者对手术都非常谨慎。

“刚刚那位女士就是洗眉的”,王主任指着一位刚刚离去的女士告诉记者,按照国家美容行业的相关管理办法,纹眉、割双眼皮、注射式隆鼻等都属于医疗美容,除了正规的美容医院,美容院并不具有行医资格,整形出现问题后,一般很难通过美容院解决,只能求助于整形医院。

“目前潍坊美容院超范围经营的现象比较严重”,王主任说,这也是造成整容者“返修”治疗的一个原因。

买盒感冒药 要花好几十元

药店只“导”贵的,不“导”对的

本报12月20日讯(记者 李涛 通讯员 马永萍)

感冒可以说是一种再“常见”不过的“常见病”了。从小到大,每个人患感冒的次数可能数也数不清。然而,20日记者采访发现,就是这样一种病却让众多患者纠结,感冒药种类多达三四十种,部分导医为了利润多推荐价格高的药品。

安丘市民马女士19日向记者反映,60多岁的母亲因为感冒到一家药店买药,回来后情绪就变得非常低沉,也不爱说话了。一问才知道,原来导医称老人年纪大了有高血压,别买一般的感冒药,否则会诱发血压上升,并推荐了一种新药,花了五六十元钱。

家住苇湾社区的闫先生告诉记者,现在好多药店都搞活动,免费测血压等;老年人进药店,就会遇到“热情”的推销,营业员给老人讲解一些保健方面的知识,最后推荐一些药品。虽然也知道这是推销,可最后弄得心里

乱糟糟的。

20日,记者先后来到金通、民康、远东平民等药店。当记者说要买感冒药后,营业员问了一下症状,就给记者取药。营业员又问记者是否咽喉疼痛,记者称是,随即又推荐部分消炎药和含片。在感冒药柜台,记者大体浏览了一下,差不多有三四十种感冒药,功能基本上一样,记者一时难以抉择选择何种药品。

记者注意到,营业员推荐的都是价格中等偏上的药品。当问及价低药与价高药有何区别时,新华路某药店的工作人员告诉记者,这些药性能上基本没有区别,只不过是有些厂家比较大,品牌做得比较好,就像葛优代言的一款药,明星代言价格自然就会高;再者就是部分药店营业员有提成,药店都是盈利性质的,为了拿更多的提成利润,他们肯定会推荐价高的药品。该工作人员还称,一般情况下西药价格都会比中药贵十几元到上百元不等。

潍坊又添一处 省级重点项目

20日,山东中凯兴业贸易广场项目举行了隆重的奠基仪式。该项目是政府重点支持打造的龙头项目,被列入2010年山东省重点服务业建设项目、国家黄河三角洲高效生态经济区重大建设,计划5年内分两期建设完成。

马凤丽





潍坊唯一的专业男科医院

看男科 到男人自己的医院

中国性学会临床定点诊疗基地

潍坊长安男科
首家男人的4S店
潍坊男人的选择

<http://www.cankyy.com>

QQ在线咨询医生
100622120 100622121

24小时服务热线
0536-2703333 或 114转
潍坊长安医院

院址 东风东街288号(原八一宾馆)
东风街与潍州路交叉口

一品景芝·第7届 中国(山东)年货博览会暨 **快乐新年购物节** 500家企业 9000种商品

特色食品展区 ★ 工艺品展区 ★ 书画展区 ★ 服装展区

2010年12月30日-2011年1月3日 山东·潍坊富华国际展览中心

12月30日开门送礼 凭票入场登记 免费参加抽奖

鸡蛋惊爆价3元/斤! 品牌花生油80元/桶! 元旦购物哪里去?
会展中心搜购去!

- ◎ 12月30日、1月1日鸡蛋惊爆价3元/斤,每人限购2斤,售完为止;
- ◎ 12月30日特邀艺术团现场精彩演出,购物看演出,快乐超级购;
- ◎ 12月31日、1月2日品牌花生油80元/桶,每人限购1桶,售完为止;
- ◎ 12月31日潍坊市第一档大型平民选秀综合娱乐栏目现场才艺秀。